EaAnMHUUbI
MaccChbl
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Yemuoilt cuém

YMeHbLIUTe AaHHbIe Yncna B 10 pa3. OTBeThl
sanuLinTe
B TeTpaib.

80, 200, 30,930, 650




YMeHbLUUTe AaHHble Yyucna Ha 100. OTBeTbl
3anuiuTe

§

340, 240, 306, 178,
490, 389, 400




400, 600, 900, 500

100, 800, 700, 200




YBenunubte gaHHbIe Yyncna B 10 pas. OTBeThl
3anuiuTe
B TeTpajb.

)

56, 89, 3, 17, 4, 9,
40, 23, 70




Hanaur Lu6 npu 3ameHe Yncesn CyMMou
PPIJ.

CcnaraemMb

590 500+ 85+5

389=300+80+9

786=780 +6
650= 600 + 50




B meLuke 20 Kr opexoB. ATO oHa 4YacTb U3 5 BCeX
COOpPaHHbIX

opexoB. CKONbKO Kr opexoB cobpanu Bcero?

- 20kr

: 24 [}::3

& 100 Kr




Macca maneHbKoro silguka ¢ reosasamm 10 Kr, a 6onbLoro
13 Kr.
Ha ckonbko 6byaet bonblue macca 3 o~————====——]

yem 3
ManeHbKUX ALWMNKOB? H a 9 Kr

1303 -10e3 =9 (Kr) ¢
(13-10)e3=




EaMHMUbI Macchbl

Kakue ObiIBaloT

rmpu?




3a eguHULY Maccbl B cUcteme
CWU

1Kr=1000r
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Y3HanTe maccy uenoro apbyasa.




Y3HanTe maccy §

ObIHMW.




Y3HanTe maccy siljuka
AAOIOK.
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EAVHULBL Maccer

[ | Q

Maccy npeameTos UmepaioT B = @ ﬁ
rMpu

KUNOTPAMMax

SF;




eEavHULIBI MQGCcex

5
Maccy npeameTos UMepaloT 8 % [ i
KUNOTPAMMax = pu o=

Ans wamepessaa nensx Ana uamepers KpynHalx rpyaos
npeameTos ucnonssyior TPAMM wuenonsaytor UEHTHEP uam TOHHy

% (1xr=1000r | [ll::llo%%nn] @

CoxpaniaiiTe AywesHoe pasHosecue |



KOHEY

Bupeypok:
http://interneturok.ru/ru/school/matematika/3-klass/chisla-ot-1-do-1000
-numeracija/edinitsy-massy-kilogramm-gramm




